

Nov steber v gradnji naše družbene ureditve

## Proizvajavci so že izbrali najboljše

50.000 volivcev je izbralo 185 najboljših kandidatov za zbornice delovnih skupnosti v naših občinskih skupščinah

Prvi dan letošnjih volitev v naše predstavniške organe je za nami. Včeraj so kot prvi volili vsi zaposleni po delovnih skupnostih. Skupno je bilo od okroglo 91.000 prebivavcev iz vseh naših občin na volilnih spiskih okroglo 50.000 volivcev. Največ seveda v industriji — približno 28.000. Tokrat so prvič volili tudi v delovnih skupnostih tako imenovanih negospodarskih dejavnosti. Skupno so izvolili v zbornice delovnih skupnosti občinskih skupščin v kranjski občini 50 odbornikov, v radovljiški 35, v jeseniški 37, v trziški 28 in v loški občini 35 odbornikov.

Jutro — 24. maja — Komaj pet je bila ura. Vreme ni bilo obetajoče. Toda iz prvih avtobusov na kranjski postaji so izstopali nasmejani in samozavestni

ljudje in hiteli na volišča v svoja podjetja.

Volišče št. 20 v jeseniški Zeleni so odprli že ob štirih. — Po mnogih drugih voliščih

so tudi začeli takrat. — Železariji nočne izmene so opravili svojo dolžnost pred odhodom k počitku. Na volišču v martinarni so prihajali izmenično, snemali zaščitna očala, brali imena kandidatov zamišljeni občrtovali številke in spuščali listke v okrašeno skrinjico.

Prek Begunj in Drage je odjeknila koračnica. Ne več koračnica tiranije in smrti, marveč koračnica dela in življenja kolektiva Elan. Ob zvokih godbe so zgodaj zjutraj prihajali na volišča.

Ves Trzin je bil pisan od številnih zastav. Sem in tja so visela napisana gesla, smrekove vejice s cvetjem, po dolini pa je odmevala pesem. Na okrašenih tovornjakih so delavci »Novogradnje« prihajali na volišča iz Podlublja, z Golnika, Predvorja, Podnarta...

V Loki in še posebno na Trzinu, ki postaja vse močnejše industrijsko predmestje, je vladalo posebno razpoloženje. Z visoke stavbe LTH je vihrala dolga zastava in po voliščih je dišalo po mladem smrečju, delavci pa so bili pri svojih strojih.

Geslo, ki je bilo izpisano na volišču Gorenjskega tiska v Kranju — »PROIZVAJATI VEČ IN BOLJE« — je bilo geslo vseh delovnih ljudi ob teh volitvah.

### Do 9. ure 79 odstotna udeležba

TRZIN — Tako kot v ostalih občinah je bilo tudi v trziški danes že v zgodnjih jutranjih urah med člani delovnih kolektivov živahno volilno razpoloženje. Trzinčani, ki so pred tem precej razpravljali o svojih kandidatih za novi občinski zbor delovnih skupnosti, so v večini izpolnili svoje glasovnice že v zgodnjih jutranjih urah. Izmed vseh volilnih upravičencev (4.656) jih je že do 8. ure volilo 3.479 (74,7 odstotka), eno uro kasneje pa je bila udeležba na volitvah že 79 odstotkov. Med prvimi so zaključili z volitvami prosvetni in zdravstveni delavci ter uslužbenci v državni upravi, saj so vsi

oddali svoj glas že do 9. ure. Skoraj lahko pa trdimo, da bi že v dopoldanskem času zaključili z volitvami tudi na številnih drugih voliščih, če ne bi bili volivci iz okoljskih krajev vezani na delo in prometne zveze. Predvsem se je to odražalo v tistih gospodarskih organizacijah, kjer se proizvodnja odvija v dveh ali treh izmenah. Delavci, ki so bili danes v nočni izmeni in tisti, ki so prišli na delo zjutraj, so oddali svoj glas že do 8. ure, ostali pa so volili v opoldanskem času, ko so prišli na delo.

### Ob dobrih pripravah — dobri rezultati

JESENICE — Današnje volitve odbornikov v zbor delovnih skupnosti občinske skupščine na Jesenicah so se pričele že v zgodnjih jutranjih urah. Ob 4. uri so se odprla volišča v 29 volilnih enotah. Tako je do 8. ure volilo že 7735 volivcev od skupno 12.101 ali 63,9 odstotkov volilnih upravičencev. Ob isti uri je že končalo z delom 13 volišč. Po skupinah so bili do 8. ure naslednji rezultati: v gospodarstvu 63 odstotkov, v prosveti in kulturi 74,3 odstotka, v zdravstvu in socialnem varstvu 65,1 odstotka in v organizacijsko-politično skupini 77,2 odstotka volilnih upravičencev. Do 15. ure je volilo že 10.901 ali 90 odstotkov vseh volivcev. Lepo vreme zlasti pa široke in vsestranske volilne priprave in aktivnost družbeno-političnih organizacij v kolektivih, so pripomogli, da so bile volitve na vseh voliščih opravljene precej zgodaj. Izmed 94 volišč v občini so prvi zaključili z volitvami zavod za vzdrževanje športnih objektov, in sicer ob 6.05, udeležba je bila stoodstotna, temu je pripomogla predvsem dobra organizacija. — To volišče je bilo tudi

### Izidi volitev

Jeseniška občina — 91,8 odstotka,

radovljiška občina — 92 odstotkov,

trziška občina — 94,28 odstotka,

kranjska občina — 94,05 odstotka

škofjeloška občina — 97,6 odstotka.

preveč nepravilnosti, ki nam hudo škodujejo. Z gospodarstvom se ne smemo igrati.

Ko je v sredo, 22. maja, podpredsednik izvršnega sveta Slovenije in kandidat za republiški zbor JANKO SMOLE govoril pred širšim političnim aktivom podjetja Tekstilindus v Kranju, je govoril njo ugotovitev povezal s konkretnimi vprašanji, ki so mu jih nazkazali udeleženci. Bilo je precej vprašani okrog izvoza, glede uvoza bombaža itd. V pogovoru je gov. Smole med drugim povedal, da je med gospodarskimi investicijami treba planirati več za stroje in modernizacijo obratne in manj za zidove in tovarne, da smo od predlanskim do letos v okviru Jugoslavije povečali dohodke iz turizma od 45 na 65 milijonov dolarjev, da so zaradi konjunkturalne iz Slovenije izvozili mesa in živine v letošnjih prvih šestih mesecih za 60 odstotkov letnega plana kar sedaj skušamo držati, da ne smemo naš gospodarstvu videti samo fizičnega zmanjševanja podjetij, marveč začeti ta proces ob najpreprostejšem sodelovanju med proizvajalci, da bodo skušali že v letošnjem drugem polletju najti oblike za večje uveljavljanje in stimulacijo kolektivov pri uvozu in izvozu itd.

Srečanje s kandidatom Jankom Smoletom je trajalo polni dve uri in je naletelo pri kolektivu na ugoden odmev. — K. M.



## Naše skupno praznovanje

25. maj je naš skupni praznik. Skupni zato, ker ob imenu Tito čutimo prerojenje novega časa, čutimo vonj neusahljive pomladi naših narodov, čutimo toploto novih odnosov med ljudmi in že uživamo sadove dolgotrajnega boja in dela.

### TITO!

Delovni ljudje Gorenjske se pridružujemo državljanom celotne jugoslovanske skupnosti. Vsi smo z mislijo okrog Tebe. Ob mislih nate premagujemo vse težave, z optimizmom zremo v prihodnost in pogumno sledimo Tvojim zgledom in smernicam.

### TITO!

Ponosni smo, če smo v nekdanjem boju in trpljenju uspeli dokazati našo privrženost Tvojemu hotenju. Prav tako bomo ponosni, če bomo z današnjim delom lahko prispevali drobec k sožitju med narodi, h krepitvi našega ekonomskega in družbenega sistema in ob tem k nenehnemu izboljševanju življenjskih razmer nas samih. A pod Tvojim vodstvom nam je dosegljiv vsak cilj.

Zato Ti ob tem našem skupnem prazniku, ne pošljamo samo čestitk in pozdravov, marveč naše iskrene želje — še na mnoga leta!



Ni bilo kolektiva, ki ne bi tudi na zunanji izražal z zastavami in okrašitvijo svojega razpoloženja (iz BFT v Trzinu)

### Srečanja z našimi kandidati

„Z gospodarstvom se ne smemo igrati“



JANKO SMOLE

V naših kolektivih, v našem gospodarstvu sploh nastaja novo gibanje. To je boj za povečanje proizvodnje, boj za kvaliteto, za solidnost poslovanja, za izpolnjevanje rokov itd. To gibanje je močno povezano z izvozom, ki nenehno raste, tako da je samo v Sloveniji letos že 56 podjetij več, ki proizvajajo za izvoz, kot jih je bilo lani. Glavni povod za to gibanje pa je bila lanska sprostitve našega gospodarstva ob uveljavitvi novega ekonomskih zakonitosti. Osrednja sila vsega gibanja, zagotovilo za uspeh pa je samo v samoupravni sistem — v delavskem samoupravljanju v podjetjih in v drugih organih komun. To je nujno treba upoštevati. Vsako ne dovolj premišljeno planiranje je lahko škodljivo, vsaka površnost usodna. Treba je več proučevanja stvari, več znanstvenega dela, več načrtnosti ob upoštevanju težnj kolektivov. V tem smislu je vse



Volišča so bila povsod lepo pripravljena, okrašena in urejena, da ni bilo gneče in da so volivci nemoteno opravili svojo dolžnost (eno izmed treh volišč v tovarni Veriga)









